
 

 Appellkomiteen 
 

 

  Begeistring - Innsatsvilje - Respekt - Fair Play 
 

 

 

Protokoll fra NHFs Appellkomites behandling av sak 006/13-15 den 30.01.2014 

 

Behandlet av: -  

 

 

Sak 006/13-15 Anke fra Austrått IL 
 

Austrått IL har rettidig inngitt appell på vedtak fattet av NHFs Disiplinærutvalg i sak 013/13-15 

den 4. desember 2013.  Saken er anket med begrunnelse om at Disiplinærutvalget har fattet en 

beslutning uten å ta hensyn til en rekke momenter, samt at straffen som Disiplinærutvalget har 

ilagt, ikke samsvarer med de faktiske hendelsene. 

 

Saken gjelder kampnr 54J16B1078 mellom Austrått IL og Bjarg Håndball, en kamp hvor kampens 

observatør sendte en rapport til NHF Region Øst om ulike forhold i kampen.  Rapporten 

omhandler spesielt oppførselen til Bjarg Håndballs lagleder NN.  Observatøren hevder i sin 

rapport om hendelser som burde vært pådømt under kampen.  Han hevder videre at disse 

samlet burde kvalifisert til rapport. 

 

Appellkomiteen vil presisere at Austrått IL, som har inngitt appell, ikke er ankeberettiget i saken 

og at appellen derfor i utgangspunktet ikke er gjenstand for behandling, jf Lov, kamp- og 

konkurransereglement § 93-5.1.  Det er anmeldende organ og den domfelte som kan forlange 

avgjørelse overprøvet av NHFs Appellkomite.  Saken ble sendt inn av kampens observatør og er 

behandlet av Påtalenemda i Norges Håndballforbund før den ble behandlet i Disiplinærutvalget.  

 

Appellkomiteen har likevel valgt å behandle saken.  Appellkomiteen er kommet til samme 

konklusjon som Disiplinærutvalget.  Det må legges avgjørende vekt på hva dommerne og 

observatøren har uttalt seg om.  Ingen av disse har hørt rasistiske uttalelser.  Appellkomiteen 

mener at den ilagte straff fra Disiplinærutvalget er passende. 

 

Appellkomiteen har enstemmig kommet til følgende vedtak: 

 

1. NHFs Disiplinærutvalg sitt vedtak av 12. november 2013 opprettholdes og lagleder NN, 

Bjarg Håndball, ilegges en irettesettelse for usportslig opptreden og brudd på håndballens 

fair play. 

2. Lagleder NN, Bjarg Håndball, frikjennes for punktet om rasistisk utsagn. 

3. Appellgebyret tilfaller NHF. 

4. Avgjørelsen er endelig. 

 

 

Stavanger, den 30. januar 2014 

for Appellkomiteen 
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